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Se facturará el alquiler una vez los artículos alquilados hayan sido retornados a VAN WALT, e incluirá todos los cargos incurridos durante el periodo de alquiler. Los precios de alquiler no incluyen los costes de envío. Cuando se facture el alquiler, se sumará el importe del envío.
La devolución se hará a portes pagados por el cliente. El periodo de alquiler finaliza cuando el equipo ha sido recepcionado en VAN WALT. El pago se realizará, en todos los casos, como máximo a los 30 días de la factura. Los consumibles pedidos junto con el material de alquiler se facturarán en el momento del inicio del alquiler. Cualquier alquiler por un periodo superior a las 4 semanas será considerado como alquiler a largo plazo y su facturación se realizará cada 4 semanas.

En ningún caso se intentará ninguna reparación sobre ningún equipo alquilado sin el consentimiento de VAN WALT Todos los costes resultantes de daños al equipo, negligencia por parte del usuario o cualquier otra situación no relacionada con el uso y desgaste del equipo, será automáticamente facturada, adicionalmente a los costes del alquiler.

El precio del alquiler cubre el uso y desgaste normal del equipo. Todo equipo de alquiler debe ser adecuadamente mantenido durante el periodo de alquiler. Todos los equipos deben ser limpiados, descontaminados y retornados a VAN WALT en el mismo estado de funcionamiento en que fueron enviados. En caso de que los equipos no regresen limpios y descontaminados, se cargarán 70 € por hora de trabajo para su limpieza y descontaminación.

Se informará a VAN WALT de cualquier defecto o mal funcionamiento dentro de las primeras 24 horas de su recepción. Con cada envío se adjunta una lista de comprobación, es responsabilidad del cliente su verificación y notificación inmediata a VAN WALT, si algo no se considera conforme. En caso de no haber sido notificado, VAN WALT facturará la totalidad del periodo de alquiler acordado más los precios de cualquier artículo cuya ausencia no haya sido notificada en tiempo y forma.

Si no se indica lo contrario, el periodo mínimo de alquiler será de 1 semana, definida como 5 días laborables. Cada día adicional generará un cargo adicional de un 20% del importe semanal. Los días festivos no son computados como días de trabajo a efectos de facturación de alquiler. Tampoco se incluyen el día de transporte de ida ni el día de transporte de vuelta.

Todos los equipos son enviados con un embalaje especialmente diseñado, duro y resistente, para asegurar el equipo y que ayuda a que el equipo esté limpio y libre de daños. Ese mismo embalaje debe ser utilizado para su devolución, o se cargará en factura el importe del embalaje, que dependerá del tipo de éste.
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Responsabilidad: VAN WALT no será responsable de cualquier daño, provocado o accidental, incluyendo, pero no limitándose, a la pérdida de negocio o beneficio, pérdida de uso de cualquier equipo, daños a otros equipos, coste de equipos de sustitución o de parada  de equipos. VAN WALT no será responsable de cualquier daño o perjuicio a la propiedad o al negocio del cliente, o de provocar daños a las personas. El cliente deberá indemnizar y liberar a VAN WALT de cualquier responsabilidad ante los hechos anteriores, incluyendo costes y responsabilidades judiciales.

Este acuerdo de alquiler será archivado y es aplicable a futuros alquileres realizados por el cliente. VAN WALT se reserva el derecho de modificar los términos de este contrato y sus condiciones en cualquier momento; si esto ocurriere, se firmará otro contrato de alquiler para los alquileres posteriores, antes del envío de nuevo equipamiento de alquiler.

Llámanos al 935 900 007 para cualquier consulta.

Por favor, lee cuidadosamente este acuerdo, y si estás conforme, firma esta página y
envíanosla por fax al 932 177 009 ó por e-mail a ventas@vanwalt.com.

VAN WALT conservará este documento como acuerdo de alquiler. Te aconsejamos que guardes una copia para tus archivos.
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